
У ДУСІ НАУКОВОГО ПОСТУПУ 

 

1 грудня 2016 року в Навчально-науковому Гуманітарному інституті 

Національного авіаційного університету в рамках міжнародного проекту 

«Involving Youth in Municipal Planning» був проведений круглий стіл 

«Залучення молоді до муніципального планування», організований кафедрою 

історії та документознавства ННГМІ НАУ та кафедрою соціальної філософії та 

управління Запорізького національного університету за підтримки Відділу 

преси, освіти та культури Посольства США в Україні. Учасників круглого 

столу привітали директор Навчально-наукового Гуманітарного інституту НАУ 

А. Гудманян,  представник Відділу преси, освіти та культури Посольства США 

І. Дорф, завідувач кафедри історії та документознавства НАУ І.Тюрменко, 

завідувач кафедри соціальної філософії та управління ЗНУ Т.Бутченко, доцент 

кафедри історії та документознавства НАУ Ю.Смольніков  та інші.   

У круглому столі, крім НАУ та ЗНУ, взяли участь представники 

Одеського національного університету ім. І. Мечникова, Чорноморського 

національного університету ім. Петра Могили (Миколаїв), Мелітопольського 

державного педагогічного університету ім. Богдана Хмельницького, 

Національного педагогічного університету ім. М. Драгоманова, всеукраїнської 

громадської організації «Поруч», Запорізької молодіжної ради та молодіжної 

ради при Послі США в Україні.  

До заходу долучилися і представники Київського університету імені 

Бориса Грінченка: доцент кафедри образотворчого мистецтва Іван Вікторович 

Братусь з доповіддю «Роль самоврядування в організації мистецьких практик в 

Києві» та студентка першого курсу спеціальності «ОМ» Сен-Петра Аравідова з 

проектом «Пензлик добра». Під час презентації проектів слухачі мали змогу 

ознайомитися з поглядами та планами на майбутнє України сьогоднішньої 

молоді, проблемами, які її турбують, та шляхами їх можливого вирішення, адже 

молодь в Україні активна, амбіційна та небайдужа до свого майбутнього, і 



найголовніше – прагне бути почутою. І не менш важливо, щоб ці зусилля були 

виправдані та втілені в життя. 

 

 



 

 



 

 



  



 


